
令和６年度 学校評価（保護者）

Ａ Ｂ C D A+B

学校は、教育目標をわかりやすく保護者に伝

えている。
45.5% 49.4% 5.2% 0.0% 94.8%

学校は、体育祭・音楽会等の学校行事が充実

している。
71.2% 27.0% 1.7% 0.0% 98.3%

学校は、保護者会や学年だより等を活用して

情報提供している。
64.8% 32.6% 2.6% 0.0% 97.4%

学校は、家庭との連携をとっている。 45.1% 46.4% 8.6% 0.0% 91.4%

学校は、生徒の悩みや相談に応じる体制がで

きている。
40.8% 49.4% 8.6% 1.3% 90.1%

学校は、保護者や地域の期待に応えようとし

ている。
43.3% 48.9% 6.4% 1.3% 92.3%

学校は、小中一貫教育の取組を進めている。 23.6% 52.4% 20.6% 3.4% 76.0%

学校は、教育に適した環境や施設が整ってい

る。
34.3% 54.5% 9.9% 1.3% 88.8%

教師は、学習における生徒の能力や成果を適

切に評価している。
45.9% 49.4% 4.7% 0.0% 95.3%

教師は、生徒の間違った行動に対して、適切

に指導してくれる。
46.8% 43.8% 9.4% 0.0% 90.6%

教師は、生徒の将来の進路や職業などに適切

に指導してくれる。
41.2% 50.2% 7.7% 0.9% 91.4%

教師は、生徒の気持ちをよく理解している。 39.9% 46.8% 12.4% 0.9% 86.7%

生徒は、学校に行くのが楽しいと言ってい

る。
48.1% 42.1% 8.2% 1.7% 90.1%

生徒は、基本的な生活習慣が身に付いてい

る。
40.8% 51.5% 7.3% 0.4% 92.3%

生徒は、大きな声であいさつしている。 30.5% 51.5% 15.5% 2.6% 82.0%

生徒は、制服やジャージを適切に着用してい

る。
76.0% 22.3% 0.9% 0.9% 98.3%

生徒は、思いやりを持って仲良く生活してい

る。
57.1% 37.8% 3.9% 1.3% 94.8%

生徒は、授業がわかりやすいと言っている。 21.0% 60.5% 16.3% 2.1% 81.5%

生徒は、部活動に積極的に参加している。 59.2% 25.8% 7.7% 7.3% 85.0%

生徒は、家庭学習の習慣が身に付いている。 24.5% 41.2% 25.3% 9.0% 65.7%


